



## 我省计划招收 250 名免费医学生

### 限招收农村学生，考生均须参加全国高考

■本报记者 向吟吟

本报讯 近日，省教育厅发消息称，今年我省计划招收 250 名农村订单定向免费本科医学生（以下简称农村免费医学生）。其中，临床医学专业招生 200 人，中医学专业招生 50 人。

2017 年中央财政支持高等医学院校为中西部乡镇卫生院培养订单定向免费五年制本科医学生共计 5810 人，专业为临床医学、中医学、蒙医学、藏医学、维医学、哈医学和傣医学。

中央财政支持的免费本科医学生

订单定向招生计划在有关学校的本科层次招生来源计划中单列编制，计划性质为“国家免费医学生”。报考免费医学定向招生计划的考生均须参加当年全国统一高考，实行单列志愿、单设批次、单独划线，在本科提前批次录取。生源不足时，未完成的计划通过补征志愿方式从高分到低分顺序录取，直至完成计划。

值得注意的是，免费定向本科医学生只招收农村学生，报考学生须同时具备下列条件：(1) 符合 2017 年统一高考报名条件；(2) 本人及父亲或母亲或法定监护

人户籍地须在农村，本人具有当地连续 3 年以上户籍；(3) 本省份规定的其他条件。采取以县为单位定向招生的地方，报考学生除同时具备上述条件外，本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地须在定向单位所在县农村。

免费定向本科医学生录取后、获得入学通知书前，须与培养高校和定向就业所在地的县级卫生计生、人力资源社会保障行政部门签署定向培养和就业协议。免费定向本科医学生在学期间户籍仍保留在原户籍所在地，毕业后可按有关规定迁入定向就业所在地。

## 考生与奶奶走错考场，急！交警开专车转送五中，赞！

■本报记者 姚永军  
实习生 王倩雯

本报讯 6 月 7 日上午，2017 年度高考即将开考，湖南环境生物职院中专部考生小彭竟然走错考点，她和同行的奶奶焦灼不已。正在市职业中专考点执勤的市公安局交警支队特勤大队一中队民警闻讯，立即开辟绿色通道，仅用 8 分钟便将祖孙二人平安送到市五中考点，赢得众多市民的交口称赞。

当日上午 7 时，特勤大队民警按照支队高考安保方案要求来到市职业中专考点执勤，确保考点周边道路畅通。

8 时 37 分，熙熙攘攘的人群中突然发出惊呼：“怎么办，走错考场了！”民警张文革闻声迅速上前了解情况。原来，19 岁的小彭匆忙间将准考证上的职高对口类误以为在市职业中专考点考试。她和奶奶赶到职业中专考点后，才发现自己应该在市五中考点参加考试。9 点准时开考，还要提前入场，祖孙二人顿时焦灼不已。

8 时 38 分，张文革和同事唐少奇一面安慰祖孙二人并安排她们坐上警车，打开警灯警报器开往市五中考点，一面向 122 指挥中心报告请求开辟绿色通道并得到批准。警车一路疾行，沿途一路绿灯，8 时 45 分，警车稳稳停靠在市五中考点门前，接到通知在大门口等候的考务人员及家人人群中爆发出一阵欢呼，大家一起用热烈的掌声向两位民警表达敬意。

## 考场附近智能车钥匙会失灵？不可信！

### 考场干扰器与智能钥匙不在“一个频道”，两者互不干扰

■本报记者 金明达

本报讯 6 月 6 日，某汽车销售商发布朋友圈称，明天进入高考阶段，为了屏蔽高科技作弊工具，学校附近会设置干扰器、屏蔽器等，车辆智能车钥匙可能会受到干扰，出现失灵或者不灵敏的情况。如果出现这种情况，请用机械钥匙将车门打开。

在考场附近真的会让智能车钥匙失灵吗？记者为了验证这条消息的可信度，

驾车来到了市实验中学考点附近进行试验。距离汽车 4 米左右，用智能车钥匙开车门锁。连续试验了四五次，没有出现车钥匙失灵的情况。记者来到市二中考场附近，用同样的方法试验，也没出现智能车钥匙失效的情况。

对此，一名无线专家表示，在考场附近智能车钥匙失灵的几率微乎其微。“汽车电子钥匙的频道与考场内设备的频道并不一致，两者几乎互不影响。”该专家表示，频道有数万种，电子钥匙有属于自己的一个频

道，屏蔽设备是另外一个频道，双方就像火车轨道一样，各自运行，基本不会发生冲突。

另外，除了屏蔽设备，还有巡逻在考场附近的信号监测车。但监测车只接收信号，并不发送信号，也不会对智能车钥匙造成干扰。

“如果停车出现智能车钥匙失灵的情况，很有可能是不法分子利用信号干扰器造成的。”该专家提醒称，车主平时停车，应养成离车前再用手拉一下车门的习惯，确认车辆已锁，保证车内财物安全。

### 讲文明树新风

中国文精神  
中国形象  
中国表达



### 劳动·读书·圆梦

# 梦